

Kvízové otázky sestavené dětmi

Kolik skupenství vody znáš? A) 4 B) 3 C) 5	Jak se nazývá plynné skupenství vody? A) sníh B) led C) pára	Pevné skupenství vody není: A) led B) sníh C) mlha
Z čeho jsou mraky? A) z vodní páry B) z kouře C) z výfuků	Při jaké teplotě taje led? A) 0 °C B) 100 °C C) -3 °C	Při jaké teplotě se voda vaří? A) 20 °C B) 100 °C C) 2 °C
Co vznikne, když vodní páru ochladíme? A) led B) kapky vody C) kouř	Jak dlouho vydrží člověk bez vody? A) 3 týdny B) 3 dny C) 3 roky	Kam jde pára? A) stoupá B) klesá C) do všech směrů
Jakou barvu má čistá voda? A) bílou B) modrou C) průhlednou	V jezerech, rybnících, řekách a potocích je voda A) slaná B) bez chuti C) sladká	Jaké jezero je nejhlubší? A) Kaspické moře B) Bajkal C) žádné, všechna jsou stejně hluboká
Jaké jezero je největší? A) Balaton B) Kaspické moře C) Lipno	Která řeka neteče v Čechách? A) Vltava B) Labe C) Dunaj	Kde se čistí voda? A) v kanalizaci B) v úpravně vody C) v čistírně
Kdy se voda mění v led? A) v zimě B) v létě C) pořád	Kdy se voda odpařuje? A) v zimě B) v létě C) pořád	Jaká voda je v moři? A) modrá B) slaná C) hořká
Z vody se vyrábí A) pivo B) uhlí C) traktor	Zmrzlá voda se nazývá A) pára B) plyn C) led	Co jezdí po vodě? A) tramvaje B) lodě C) autobus
Jakou chuť má sladká voda? A) sladkou B) vanilkovou C) bez chuti	Kde je nejvíce vody? A) v řekách B) na koupališti C) v moři	Vodu ze studny bychom měli nejdříve A) zamrazit B) převařit C) osladit
Doma z vodovodu nám teče voda A) z rybníka B) z obchodu C) chlorovaná	Co žije ve slané vodě? A) lín B) piloun C) sumec	Jaká je chemická značka vody? A) H ₂ SO ₄ B) H ₂ O C) H ₂ S
Jak velká část ledovce je nad vodou? A) jedna desetina B) jedna šestina C) jedna polovina	Z jaké vody je ledovec? A) z kyselé B) ze slané C) ze sladké	Který potok protéká Šárkou? A) Libocký B) Vydra C) Šárecký
Jaký potok napájí nádrž Džbán? A) Šárecký B) Libocký C) Litovický	Co nežije ve slané vodě? A) Krab B) Žralok C) Kapr	Co nežije ve sladké vodě? A) Pstruh B) Mrož C) Štika
Jak dlouho vydrží Kapr bez vody? A) čtyři hodiny B) půl hodiny C) nevydrží	Jak dlouho vydrží sněhová vločka na dlani? A) jednu minutu B) stále, nezmění se C) hned roztaje	Kde teče Vltava? A) V Praze B) V Brně C) V Bratislavě
Jaká je voda v mrtvém moři? A) mrtvá B) slaná C) živá	Kolik vody je na Zemi? A) 21 % B) 87 % C) 71 %	Jak nazýváme děj, kdy se voda v moři valí k pobřeží? A) pobřežní katastrofa B) mořské peklo C) mořský příboj

Která řeka z těchto tří je nejdelší? A) Vltava B) Nil C) Dunaj	Proč led plave? A) protože je lehčí než voda B) protože je studený C) protože se rozpouští	Části souše zcela obklopené vodou nazýváme: A) ledovce B) průlivy C) ostrovy
Kdy se voda odpařuje? A) jenom v létě B) vždy C) jenom při vaření	Může led roztrhat vodovodní trubky? A) Ano B) Ne C) jenom plastové	Z čeho vznikají sněhové vločky? A) z kapiček vody B) z vodní páry C) z ledu
Může být led stavební materiál? A) Ano B) Ne C) Ne na domy	Jak se jmenuje vodní nádrž v Šárce? A) Studna B) Džbán C) Hrnek	Jaký strom roste často u potoka? A) Vrba B) Lípa C) Borůvka
Jaká potravina obsahuje nejvíce vody? A) mrkev B) sýr C) maso	Potok teče: A) Z kopce B) Do kopce C) Dokolečka	Jak se nazývá místo, kde se do sebe vlévají dva vodní toky? A) Nádrž B) Soutok C) Potok
Potřebuje člověk k životu vodu? A) Ano B) Jenom když má žízeň C) Jenom když je špinavý	Jaký je rozdíl mezi jezerem a rybníkem? A) Jezero vytvořili lidé, rybník příroda B) Rybník vytvořili lidé, jezero příroda C) Žádný	Jak poznáte pravý břeh řeky? A) Je vpravo od nás B) Když pluji po proudu, je po mé pravé ruce C) Je vpravo proti proudu
Kolik lidí na Zemi nemá přístup k pitné vodě? A) tisíc B) miliarda C) všichni mají přístup k vodě		

Kvizové otázky související s putováním

Přes kolik jsme dnes šli mostů? A) přes 3 B) přes 5 C) přes 7	Jaký strom nerostl u mostu na začátku cesty? A) smrk B) vrba C) bledule	Jakého živočicha hodil Filip do potoka? A) medvěda B) šneka C) blatouch
Z jaké skály padají kameny? A) z Malé B) z Velké C) z žádné	Kolik jsme dnes potkali lidí? A) žádného B) méně než 10 C) více než 20	Co se nikdy nesmí dělat, když kolem nás pomalu do kopce projíždí auto? A) žvýkat žvýkačku B) běžet za ním C) pískat
Jak se jmenuje koupaliště, kolem kterého jsme šli? A) U Veselíka B) V Šárce C) Koupaliště	Dnes jsme šli podél Šáreckého potoka. Šli jsme: A) po proudu B) proti proudu C) střídavě	Kolik jsme viděli na hrázi leklých kaprů? A) 5 B) 3 C) 7